

БЫЛ В ГОРОДЕ ПРАЗДНИК

РЕПОРТАЖ

День шахтера выпал на серый дождливый день. Но несмотря на это, с раннего утра на улицах города, на стадионе, у здания горисполкома — толпы людей. Особенно много людю на площади горисполкома. Здесь сегодня большое событие — открытие памятника В. И. Ленину. Взрослые привели с собой детей, сверкают трубы оркестра, на трибунах представители горкомов КПСС, ВЛКСМ, организаций и предприятий города.

Митинг открыл председатель горисполкома В. М. Щакин. Поздравив собравшихся с Днем шахтера, он отметил, что открытие памятника В. И. Ленину недаром приурочено к професиональному празднику, потому что история шагшего города — частичка истории нашей страны, созданной великим воином.

На митинге выступили первый секретарь ГК КПСС Д. А. Краев, горнорабочий шахты «Капитальная» Г. А. Балабанов, первый секретарь ГК ВЛКСМ М. А. Корбашов, учащаяся школы № 31 Лена Матвеева. Все они говорили о значении партии в жизни страны, о ее заботе о народе, призывая все свои силы отдать на то, чтобы жить и работать по-ленински.

Закончился митинг возложением цветов к памятнику. Под торжественные звуки песни в честь Ленина медленно прошли к памятнику представители организаций города. Затем из толпы вышли дети, взрослые,

пришедшие на площадь с цветами, чтобы возложить к памятнику Б. И. Ленину. На мокрый холодный камень ложились яркие букеты гладиолусов, астр, роз. В этот момент как-то особенно остро почувствовалось, что мы — дети одной большой семьи, что у нас у всех общие святыни и традиции, что память о Ленине жива и будет жить. Эти цветы — от чистого сердца, от всей души — тому свидетельство:

А на стадионе большой праздничный концерт с участием артистов Московской эстрады. Холодно, сыро, идет дождь, но стадион и трибуны заполнили зрители. Разноцветные зонтики, как сплошная крыша. Аплодировать неудобно, одна рука занята, но для веселого смеха и хорошего настроения дождь не помеха.

Программу концерта открыл московский поэт и драматург Олег Кунсо. Он рассказал о себе, прочитал свои стихи, спел песню из кинофильма «Неподсуден». Его новая песня была посвящена шахтерам, и осинниковцы стали одними из первых ее слушателей. В большой и интересной программе, показанной жителям города, участвовали такие знаменитые певцы как Е. Беляев, Г. Белов, ансамбли «Москвички», «Земляне» и другие.

«Москвички» особенно понравились зрителям. Девушки не только хорошо поют, но и непринужденно ведут себя на сцене, танцуют. Тепло встретили зрители ансамбль кемеровской филармонии «Земляне». Наши земляки исполнили несколько из своих песен и песню «Красный конь», ставшую визитной карточкой ансамбля. В заключение концерта завершающая отделом культуры горисполкома О. И. Гусева поблагодарила участников концерта от лица всех жителей города, пригласила их снова приехать к нам.

После концерта на стадионе прошли соревнования по волейболу среди блоков шахты «Капитальная» (со счетом 2:1 победил первый блок), и по футболу между ветеранами этого вида спорта городов Новокузнецка и Осинники. Со счетом 8:7 победили осинниковцы. А футбольная команда шахты «Капитальная» выиграла у «Электромонтажника» из Новокузнецка со счетом 9:4.

В программу праздника вошли также показательные выступления штангистов, боксеров, шахматистов, состоявшиеся во Дворце спорта. Прошел финал первенства Кузбасса по вольной борьбе.

Хорошо было организовано торговое обслуживание. Может потому в этот день плохой погоды никто не замечал.

Л. ИВАНОВА.